
Onderwerp : Algemene Ledenvergadering Rijnsburgse Boys 
Datum  : 07-11-2025 
Tijdstip  : 20:00 
 
Agenda: 

1. Opening en mededelingen 
a. Afmeldingen binnen van: Peter Heemskerk, Peter van Tilburg, Kees Koemans, 

Cees (CW) de Mooij, Johan Jungerius, Justin Koemans, Herman Vahrmeyer, 
Arthur Paulides, Piet Heemskerk, Gerard van Zuylen en Wim Klok 

b. Overleden: Henk van der Zwan, Koos Paauw. Freek van Delft, Flip Ravensbergen 
2. Notulen vergadering 05-06-2025 

a. Geen opmerkingen over de notulen 
3. Jaarverslag seizoen 2024-2025 

a. Jaarverslag is voorgelezen door de secretaris 
4. Bestuurswijzigingen  

a. Vacature Accommodatie en Materialen. Chiel van Egmond is aftredend 
bestuurslid. De voorzitter spreekt Chiel toe en spreekt woorden van dank uit naar 
hem. Het bestuur draagt Edwin Schaap voor als zijn vervanger. De ALV geeft hier 
haar goedkeuring aan middels een instemmend applaus. 

5. Jaarrekening 2024/2025 
a. Presentatie jaarrekening 

i. De penningmeester ligt de jaarrekening toe aan de leden. We hebben een 
zeer goed jaar achter de rug die we positief afsluiten met een winst van 
184k. Dat is vooral te danken aan de goede resultaten van Rijnsburgse 
Boys 1. 

b. Verslag Kascontrole commissie 
i. De kascontrole commissie brengt verslag uit via Joop Janssen,  

bevestigen een goed financieel beleid afgelopen jaar en verzoeken de ALV 
om decharge te verlenen voor het door haar gevoerde financiële beleid. 
Middels een applaus verlenen de leden decharge aan het bestuur. 

c. Samenstelling Kascontrole commissie 
i. In de commissie zitten Lennert van Tilburg, Joop Janssen, Krijn van der 

Spijk.  Deze blijft gelijk 
6. Verenigingsaangelegenheden  

a. Tuchtreglement en tuchtcommissie 
i. In samenwerking met vv Katwijk en FC Rijnvogels zijn we in gesprek 

gegaan voor de oprichting van een centrale tuchtcommissie en een 
gezamenlijk tuchtreglement. Deze tuchtcommissie heeft nu 6 kandidaat 
leden (2 per club) en zal naar verwachting in het eerste kwartaal van 2026 
ingesteld gaan worden. Zodra dat daadwerkelijk gebeurt, zullen we alle 
leden hierover in meer detail informeren 

b. Statutenwijziging m.b.t. regelgeving aansprakelijkheid 
i. De leden worden geïnformeerd dat het bestuur voornemens is dat de 

statuten geactualiseerd moeten worden naar aanleiding van een 
wetswijziging in 2021. Belangrijkste verandering is vooral de bevoegdheid 
van bestuursleden. Zodra de statuten in concept klaar zijn, zal deze 
bekrachtigd moeten worden door 2 ALV’s. De verwachting is dat er een 
extra ALV in het eerste kwartaal van 2026 georganiseerd zal worden. 
Zodra dat gebeurt, zullen we alle leden hierover in meer detail informeren 

c. Nieuwe kantine – Statusupdate 
i. Edwin Schaap geeft de leden middels een presentatie een update van het 

project voor een nieuwe kantine. Hierin is er aandacht voor de planning 



en de financiële risico’s. Ook zullen we hierin rekening houden met de 
wens vanuit de supportersvereniging om een nieuwe staantribune met 
overkapping te gaan maken. Tezamen met de geplande herontwikkeling 
van de Noordwijkerweg en het feit dat we de kantine open willen houden 
tijdens de bouw, vergt dit een goede planning en afstemming met alle 
stakeholders (binnen en buiten de club). 

d. Jubilarissen.  
i. Er zijn in totaal 23 Jubilarissen die een mijlpaal van 25, 40, 50, 60, 70 en 

75 jaar lid zijn. Ze zijn allemaal persoonlijk uitgenodigd voor de ALV en de 
aanwezige jubilarissen zijn door de voorzitter naar voren geroepen en 
gefeliciteerd. Uiteraard hoorde hierbij een bos bloemen en het speldje. 

7. Rondvraag 
a. Vragen m.b.t. nieuwe kantine 

i. Waarom is er een aparte senioren ruimte en niet ook een voor de jeugd? 
ii. Komt er een 2e verdieping op de kantine of niet? 

b. Geweldig dat de club groeit, maar we hebben te weinig ruimte aan velden. Er is 
geen ruimte voor een goede warming-up. Welke oplossingen kunnen er zijn om 
meer ruimte te kunnen krijgen? 

c. Inkomstenbron van de kantine is aardig gestegen. Hoe belangrijk is de 
Supportersvereniging (SV) voor het bestuur? 

d. Wat zijn de kosten voor de beveiliging en is het mogelijk om deze kosten uit te 
geven aan eigen mensen die meer binding hebben met onze club dan mensen 
van ATC 

e. Wat is er nodig om beveiliger te worden? 
8. Pauze 
9. Beantwoorden vragen 

a. Nieuwe kantine 
i. Bij de inrichting van de kantine houden we rekening met alle gebruikers. 

Daarom zullen we ook in overleg treden met alle leden (jong en oud) om 
de kantine zo goed als mogelijk in te richten voor alle leden. Dat kan dus 
een senioren ruimte zijn, maar ook voor jeugd. 

ii. Er wordt onderzocht of een 2e verdieping wenselijk is. Als we deze kunnen 
gebruiken en het ook mogelijk is (qua kosten en vergunningen) zullen we 
dit zeker onderzoeken 

b. Ruimte qua velden 
i. We zullen gaan kijken met de gemeente of we meer ruimte kunnen 

krijgen. We zijn wel gebonden aan wat de gemeente wil, maar kunnen wel 
proberen invloed hierop uit te oefenen. 

c. Het bestuur waardeert de SV enorm. Er zijn wel een aantal incidenten geweest, 
maar we zien ook vooral heel veel positieve zaken vanuit de SV. 

d. Wat zijn de kosten beveiliging? De exacte kosten hebben we niet paraat maar het 
kost veel geld. We stimuleren alle initiatieven om dit vanuit de eigen vereniging te 
gaan oppakken. Hierbij kunnen we ook denken aan stagiairs bij scholen. Alle 
ideeën zijn welkom 

e. Wat is er nodig om beveiliger te worden? Daarvoor is een cursus KNVB die door 
club wordt gefaciliteerd. De cursus duurt 1 a 2 dagen om steward te worden. 

10. Sluiting ALV 
 
De presentielijst werd getekend door 70 leden. 
 
 
 


